



Сотрудники следственного управления приняли участие в очередных соревнованиях в рамках XVII Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области



В рамках XVII Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области состоялись соревнования по боулингу и Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО), участие в которых приняли сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

24 мая 2019 года прошли соревнования по боулингу среди 13 команд. Следственное управление представляли руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Игорь Деев, руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Олеся Алиев, старший помощник руководителя управления Юлия Кравченко, инспектор организационно-контрольного отдела Мария Арнгольд и инспектор отдела кадров Анастасия Лепёхина. Лучшие результаты в команде показал Игорь Деев.

26 мая 2019 года состоялись соревнования по ВФСК ГТО в рамках XVI Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области. За победу в личном и командном первенстве сражались 119 спортсменов из 11 команд.

Следственное управление представляли: руководитель и инспектор отдела кадров Наталия Луканина и Анастасия Лепёхина, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Рафик Аглиуллин и следователь указанного отдела Владислава Артина, следователи следственного отдела по Калининскому административному округу города Тюмень Станислав Ефимов, Мария Шустикова, Виктория Шапарева, следователь по особо важным делам и заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому административному округу города Тюмень Рустам Шакиров и Юрий Воронин, а также следователь следственного отдела по Центральному АО г. Тюмень Роман Сухоруков.

Командное первенство определялось по сумме очков набранных баллов в спортивных программах участниками в соответствующих возрастных ступенях комплекса ГТО. По результатам достойного выступления всех возрастных групп команда следственного управления заняла 8 место. Кроме того, первое и второе места в соответствующей возрастной группе заняли Мария Шустикова и Виктория Шапарева.

Пропагандируя здоровый образ жизни, сотрудники следственного управления активно участвуют в спортивных мероприятиях в рамках Спартакиады, реализуя требования Указа Президента РФ «О Всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе «Готов к труду и обороне».

Подразделение: отдел кадров

Изображения

27 Мая 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1358599>